



Addendum No. 1
RE-BID Highland Canal Security Improvements
Truckee River Highlands HOA – Anselmo Dr Area

PWP Bid No.: WA-2019-161

TMWA Capital Project No.: 17-0016

May 6, 2019

The following information, clarifications, changes and modifications are by reference incorporated into the bid documents for the above referenced project. Any work item or contract provision not changed or modified will remain in full force and effect. The bid date and time and construction schedule remain the same.

Questions and Responses

A. Question No. 1:

Is there a soils report available for this project?

Response to Question No. 1:

No. A soils report is not available for this project. Reference Article 4.02 of the General Conditions.

Question No. 2:

I have a question regarding the Anticipated Start Date/Completion Date? The material lead time is approximately 6-8 weeks from the time submittals are approved and materials are ordered. Can the Anticipated Start Date and Completion Date be adjusted in consideration of this?

Response to Question No. 2:

The TMWA Project Representative will verify material lead time directly with the manufacturer at time of material submittal. If an adjustment to the project schedule is deemed necessary, a change order to the contract will be issued extending the project completion date.

End of Addendum No. 1